

Program de prevenire și reducere cantității de deseuri generate

Perioada 2020-2023

Hella Romania - Amplasament Arad

Nr. crt.	Măsurile/inițiativele pentru prevenirea a generării deșeurilor	Proiecte aflate în curs de derulare în vederea implementării măsurilor de prevenire a generării deșeurilor	Proiecte derulate în vederea implementării măsurilor de prevenire a generării deșeurilor	An	Status / Rezultat
1	Utilizarea eficientă a substanțelor chimice periculoase - pasta de cositor și reducerea cu 10% a consumului de pasta de cositor.	neaplicabil	1.Analiza consumului de pasta de cositor. 2.Verificarea datei de expirare și introducerea acesteia în baza de date SAP în vederea monitorizării.	2020	Realizat
2	Amenajarea unui loc de depozitare temporară a deșeurilor periculoase separat de substanțele chimice periculoase.	neaplicabil	1.Identificarea zonei pentru depozitare - container metalic existent. 2. Reamenajare container metalic	2021	Realizat
3	Optimizarea utilizării pastei de cositor prin reducerea cu 3 % a cantității de pasta de cositor folosită	neaplicabil	Monitorizarea consumurilor de pasta de cositor/tip de produs și reducerea trecerii de la un produs la altul.	2022	Nerealizat/Consumul de pasta de cositor a fost cu 9% mai mare comparativ cu anul anterior însă datorită măsurilor implementate s-a redus cu 60% cantitatea de pasta de cositor uzată și implicit cantitatea de deseuri de pasta de cositor uzată generată.
4	Eliminarea deșeurilor de pahare din plastic prin înlocuirea cu pahare din carton pentru personalul productiv și folosirea de pahare/recipiente din sticlă pentru personalul administrativ	1. Dotarea cu pahare din carton a dozatoarelor de apă din spațiile de producție și cantine. 2.Eliminarea paharelor de unică folosință la dozatoarele din spațiile administrative și încurajarea utilizării paharelor și sticlelor reutilizabile ale angajaților.	neaplicabil	2022	în lucru
5	Reducerea cu 50 % a cantității de pasta de cositor expirată.	1.Monitorizarea datei de expirare a stocurilor de pasta de cositor. 2. Prolungirea termenelor de valabilitate când este posibil prin acordarea cu furnizorul. 3. Dirijarea pastei de cositor cu termen apropiat de expirare către alte locații înainte de expirare.	neaplicabil	2022	în lucru
6	Reducerea cu 0.05 % a costurilor privind rebuturile generate.	1.Monitorizarea rebuturilor generate și implementarea de măsuri pentru prevenirea generării rebuturilor. 2. Repararea rebuturilor când este posibil și, implicit, reducerea cantității deșeurilor generate.	neaplicabil	2022	în lucru
7	Reducerea cantității totale de deseuri cu 2%/an, raportat la vânzări comparativ cu anul trecut fiscal	1.Prevenirea generării rebuturilor. 2. Monitorizarea diferitelor categorii de rebuturi și comunicarea rezultatelor în vederea identificării posibilității de reducere a cantităților generate. 3. Utilizarea eficientă a substanțelor periculoase și monitorizarea termenului de valabilitate a stocului existent pentru evitarea generării de deseuri periculoase.	neaplicabil	2023	în derulare

